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Nagytakarítás a szervezetünkben 

Naponta 1,5-2 liter folyadékot kellene fogyasztanunk, ezt most emeljük fel 2,5-3 literre!    

Napi folyadékfogyasztásunk kúrán kívül is 1,5-2 liter kellene hogy legyen (sajnos kevesen tartják ezt 

be), ezt most emeljük fel napi 2,5-3 literre, és álljon főként szénsavmentes ásványvízből, 

zöldséglevekből és tisztító gyógyteából. 

Öblögessük át folyadékkal a testünket! 

A salakanyagokat a folyadék viszi ki a szervezetünkből, természetes tehát, hogy ha a lerakódásukat 

szeretnénk felszámolni, akkor minél több vízzel kell "átöblögetnünk" a testünket. Ebből azonnal 

látszik az is, hogy miért nem jók erre a cukrozott üdítőitalok: azokban több salakanyagnak való van, 

semhogy a már lerakódottaktól tudnának minket megszabadítani. Az alkohol pedig toxikus anyag, 

ezért (legalább) a tisztítás ideje alatt ne fogyasszuk. 

Akit zavar az, hogy emelt folyadékfogyasztás mellett túl messzire nem távolodhat a 

mellékhelyiségtől, vigasztalódjon azzal, hogy ez egyrészt szükséges a méreganyagok távozásához, 

másrészt 2-3 nap múlva mérséklődik, mert szervezetünk megszokja, hogy több vízzel gazdálkodhat. 

Kávé helyett igyunk zöld teát 

Sajnos az alacsony vérnyomásúak és álmosak számára van egy drámai momentum is: kávét sem 

szabad inni méregtelenítéskor. Igaz, hogy a koffein nem halálos méreg, de vizet von el a szervezetből 

és lerakódásokat okoz a kötőszövetekben, aminek leglátványosabb megnyilvánulása a göcsörtös 

combhátsó. Ha valaki úgy érzi, hogy kávé nélkül az egész napja félkómásan telik, igyon 1-2 csésze 

zöldteát, aminek ugyanolyan élénkítő hatása van, mint a kávénak. A megemelt folyadékfogyasztás 

amúgy is segít egy kicsit az alacsony vérnyomáson is. 

Vértisztító teával kezdjük a napot 

A vértisztító növények gazdag listájáról nem szabad egész évben fogyasztani, csak kúraszerűen, a 

"nagytakarítások" idején, olyankor viszont kezdjük velük a napot és napközben is iktassunk be egy-

két csésze gyógyteát. 

Nagyszerű méregtelenítő teák a következők: 

gyermekláncfűgyökér (Taraxacum officinalis), kamilla (Matricaria recutita), nyírfalevél (Betula 

pendula), édesköménymag (Foeniculum vulgare), csipkebogyó (Rosa canina), hibiszkusz (Hibiscus 

rosa-sinensis), borsmenta (Mentha piperita), citromfű (Melissa officinalis), aranyvesszőfű (Solidago 

gigantea) 1:1 arányú keveréke. A mixből két púpos teáskanálnyit két és fél deci vízzel leforrázunk, 

majd tíz perc állás után leszűrjük és fogyasztjuk.  

Akinek ez túl bonyolult, számos méregtelenítő teakeveréket találhat a Dália Biobolt és Egészségház 

polcain, vagy igyon egyszerűen csak napi 2-5 dl csalánteát (Urtica dioica ) (2 dl-ről fokozatosan 

emelve az adagot), ez a vesét tisztítja, az pedig - már megkönnyebbülten - az egész szervezetet. 

SZERETETTEL VÁRJUK A DÁLIA BIOBOLT ÉS EGÉSZSÉGHÁZBAN! 
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 SPA MÉREGTELENÍTÉS „DÁLIA” MÓDRA 

Egészségházunkban egész évben népszerű a SPA Méregtelenítő használata, azonban ebben az 

évszakban rendkívül sokan érdeklődnek e szolgáltatásunk iránt, amely nem csupán 

méregteleníti szervezetünket, hanem számos probléma és betegség esetén eredményesen 

alkalmazható.  

Hogyan működik a SPA tisztító és méregtelenítő rendszer? 

A gép képes mikrohullámokat generálni másodpercenként 

75 ezres frekvenciával. Az SPA tisztító és méregtelenítő 

rendszer percenként 0.1 billió negatív iont áramoltat a 

vízben. Ezek a negatív ionok közvetlenül felszívódnak a 

testbe a lábfej bőrrétegén keresztül. A negatív töltésű ionok 

elektronokat szállítanak az oxidált sejtek felé, deoxidálják 

őket. Ezzel megelőzik ezen sejtek újabb oxidálását, illetve 

fokozzák a sejtek ellenálló képességét. Kivonják a 

lerakódott salakanyagokat és mérgeket a testből a 

pórusokon keresztül a vízbe, amelyek aztán elszíneződést okoznak. A víz színének erősségéből és a 

szennyező anyagok koncentrációjából meghatározható, hogy mely testrészekből származnak a 

mérgek, illetve a salakanyagok nagy része. A negatív ionok tehát megtisztítják a testet, ellenállnak az 

oxidációs folyamatoknak, eltüntetik a szabad gyököket és egyensúlyba hozzák a vegetatív 

idegrendszert. Működése egyszerű, a vendég beleteszi a lábát egy langyos fürdőbe, mely kissé meg 

van sózva, hogy ezzel is segítsük a víz vezetőképességét. Amikor a gépet bekapcsolják és a megfelelő 

egység bekerül a vízbe, egy elektronikus áramlás indul el, mely egy „bio-energetikus” mezőt hoz 

létre. A mező bio-energetikus rezonanciát vezet végig a testen.  

 

Milyen esetekben ajánlott a méregtelenítő használata? 

Egészséges szervezetnél is javasolt használatra kiváló egészségmegőrző és belső egyensúly 

helyreállító hatása miatt. A méregtelenítés megsokszorozza a fogyókúrás terápia hatékonyságát, 

azért igen előnyös a kúrát méregtelenítéssel kezdeni. Mindenféle kozmetikai kezelés hatékonyságát 

megnöveli, ha a szervezetünk mentes a káros salakanyagoktól és jobban tudja fogadni a 

hatóanyagokat.  

Olyan problémák esetén, mint álmatlanság, menstruációs fájdalom, fejfájás, székrekedés, a kezelés 

már 2-3 alakalom után érzékelhető eredményt hoz. Komolyabb betegségeknél (reuma, köszvény, 

asztma, magas vérnyomás, májgyulladás, diabétesz, rák) már egyhavi kezelési kúrával jelentősen 

javítható a betegek állapota, ami a laborleletekben pontosan nyomon követhető. Helyreállítják a 

légzést, jótékony hatásúak a tüdőre, csökkentik az allergiás folyamatokat. Klinikai tesztekkel 

bizonyították, hogy 35 %-kal képesek hígítani a vért és jelentős a szerepük az agyvérzés 

megelőzésében. 

Szolgáltatásainkat (masszázs, méregtelenítés, infraszauna) – a sokak által kedvelt módon – bérletes 

rendszerben is igénybe veheti, így kedvezőbb áron vehet részt az Ön által kiválasztott kúrá(ko)n. 
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A MOZGÁS ÉS AZ INFRASZAUNA JÓTÉKONY HATÁSA 

A méregtelenítésre nagyban rásegít az, ha a kúra ideje alatt 

bevezetjük a napi rendszeres mozgást. Egyszerű dolgok is 

sokat számítanak, pl. napi félóra gyors séta, biciklizés, 

kocogás. A bőrünket is befoghatjuk a méregtelenítési 

munkálatokba: járjunk szaunázni heti 1-2 alkalommal. Egy 

30 perces infraszaunázás alatt testünk 600-800 kalóriát is 

veszíthet úgy, hogy még csak mozognunk sem kell érte! 

Amikor az infraszauna kifejti jótékony hatását, a test 

dolgozik, izzadtságot termel, hogy elvezesse a hőt, egyúttal 

kiválasztja a zsírokat és a káros méreganyagokat is. 

Jótékony hatásai: 

¶ Élénkíti a vérkeringést, erősíti a teljes keringési rendszert. 

¶ Serkenti az anyagcserét és fokozza a zsírégetést. A fogyókúra leghatékonyabb eszköze, mert a 

kalóriaégetés mellett egyúttal eltávolítja a salakanyagokat, méregtelenít. 

¶ Erősíti az immunrendszert, növeli a szervezet védekező mechanizmusát. 

¶ Lehetővé válik a méreganyagok /nehéz fémek/ kiürítése. 

¶ Kúraszerű, vagy tartós használata a zsírcsoportokat fellazítja, az alakot átformálja.  

¶ A cellulitiszt, a laza kötőszövetek gyulladását megszünteti. 

¶ A bőr mélytisztítása és sejtregeneráló hatása által a bőrt fiatalítja. 

¶ Az izomszövetek ellazítása által teljes relaxációt biztosít. 

 

Az infraszauna használatának előnyei a hagyományos szaunával szemben: 

¶ Kedvező hőmérséklet: az infravörös hőkabin használata sokkal kellemesebb érzés, mert 

alacsonyabb, 40-60 C hőmérsékleten fejti ki hatását.  

¶ Jobb méregtelenítő hatás: Az izzadás mennyisége kb. háromszor annyi, mint a hagyományos 

szaunában, ezáltal méregtelenítő hatása 20-60-szoros.  

¶ Nagyobb hatékonyság testformálás, fogyókúra esetén: az infraszaunával 2,5-szer rövidebb 

idő alatt érhetünk el azonos kalória-felhasználást. A készülék 30 perces használatával kb. 900 

kilokalória veszteséget lehet elérni, ez kb. 15 km-es futásnak felel meg.  

¶ Szépségápolás: a bőr vérellátását javítja, a bőrt megszabadítja a szennyeződésektől és az 

elhalt hámsejtektől. A pórustisztító és sejtregeneráló hatás következtében a bőr fiatalodik. 

¶ Betegségmegelőzés: az immunrendszer erősítése sokkal hatékonyabb. Könnyebben 

elkerüljük az allergiát, a megfázást, influenzát, egyéb megbetegedéseket. Ha a betegséget 

mégis megkapjuk, sokkal hamarabb kigyógyulunk belőle. 

¶ Gyógyítás: a következő betegségek kezelésénél lehet a legeredményesebben használni: 

reumatikus betegség, izmok és izületek megbetegedései, hosszú ideje tartó gerinctáji 

bántalmak (lumbágó, isiász, hát- és derékfájás, nyakmerevedés), izületi elváltozások, 

vállmerevség, ill. váll-kar tünetcsoport, izommerevség, megfázás, allergia, melléküreg- és 

egyéb gyulladások, légúti megbetegedések, hörgőasztma, krónikus hörghurut. 
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Bevásárló lista a méregtelenítéshez 

¶ Lúgos víz 

¶ Zöld és fehér tea, gyógynövényteák 

¶ Méregtelenítő teakeverék 

¶ Hidegen sajtolt növényi olajak, extra szűz oliva olaj, mogyoró olaj, kukorica olaj, dióolaj 

¶ Kókuszolaj (hidegen sajtolt) 

¶ Barnarizs, jázmin rizs, basmati rizs 

¶ Búza termékek helyett: zabpehely, zabkorpa, köles, gram (besan) liszt (csicseriborsó liszt), 

barnarizs liszt, hajdina liszt, tönkölybúza liszt, árpa liszt, szója liszt, kukorica liszt, polenta 

(kukorica dara), a felsorolt lisztekből készült szárított tészták 

¶ Fűszernövények: petrezselyem, koriander, bazsalikom, kakukkfű, kapor, rozmaring, 

medvehagyma, snidling, majoránna, oregáno, zsálya 

¶ Fűszerek: chilli, gyömbér, ázsiai citromfű (citromcirok), őrölt fahéj, koriander mag, kurkuma, 

szerecsendió, ánizs, szegfűszeg, 

¶ Diók, mogyorók, magok: tökmag, napraforgómag, lenmag, kendermag, dió, mogyoró, 

földimogyoró, brazil dió, pisztácia, mandula, kesudió 

¶ Aszalt gyümölcsök (vörös áfonya, szilva, sárgabarack, …) 

¶ Édesítők: méz, fruktóz (gyümölcscukor), agávé szirup, juharszirup, nádcukor, barnacukor 

¶ Tej helyettesítő: szója vagy rizstej 

¶ Sajt helyettesítő: tofu 

¶ Hús helyettesítő: szója, bab, quorn 

¶ Cukor helyettesítő: fruktóz, méz 

¶ Koffein helyettesítő: pitypang gyökér kávé, vörös tea (rooibos) 

¶ Liszt: teljes kiörlésű búza, tönkölybúza, rozs, kukorica, rizs, árpalisztek (A teljes kiőrlésű 

gabona azt jelenti, hogy a magbél mellett a csírát és a maghéjat is megőrlik, így egy rostban 

és vitaminokban gazdag lisztet kapunk) 

¶ Csírák, füvek:  készen is kapható, de otthon is  csíráztatható: mugóbab, lucerna, búzacsíra,… 

SZERETETTEL VÁRJUK A DÁLIA BIOBOLT ÉS 
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